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合    唱 ：「我等の生業」                       司会：平山 英代 副幹事 

ゲ  ス  ト： 

誕 生 祝 い：ございません。 

 

第2432回 例会                                 2020年 7月 14日 

会長報告                                  平塚北ロータリークラブ 

                                          会長 米澤松文 

みなさんこんにちは。会長挨拶に先立ち、先週から続いています熊本を中心とする大雨の災害により沢山の犠

者が発生しました。犠牲になった方々への哀悼の意を表したいと思います。 

先週は米澤年度の第１回目の例会に沢山の会員に参加していただきありがとうございました。今年のテーマ

「ワンチーム」と掲げさせていただきましたが、みなさんのご協力の元、素晴らしいスタートができました事

に深く感謝いたします。例会の後 第1回目の理事・役員会を開催させていただきました。そのご報告をさせ

ていただきます。 

1. 河澄会員と吉田会員共に6月30日付で退会されました。吉田会員の後任については、近日中に入会予定

となっています。 

2. 先週入会されました新会員の加藤会員・臼井会員の委員会の配置については、加藤会員は親睦委員会と国際奉

仕委員会のロータリー財団委員会。臼井会員については、会場監督・親睦委員会の配属といたします。 

3. 栗原年度の決算報告の日程は、今月第4例会の28日に行う予定です。 

4. 神保理事より見積もり提出をいただいていました、ネームプレートを購入することが決まりました。予算

（1個2,500円）追加注文の場合は１個4,100円になります。理事会で承認いただきました。 
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5. 例会場での喫煙に関して令和2年4月より施行の神奈川県受動喫煙防止条例に伴い、レストラン大原での 

喫煙が不可となりました。また公園一帯も禁煙エリアになっていますので外での喫煙もできませんのでよ

ろしくお願いいたします。 

6. 創立50周年 記念碑除幕式日程について 

  令和2年9月8日（火）11：30～行う事で決定 （50周年記念実行委員会 真壁委員長） 

7．納涼会について 

   令和2年8月18日（火）サンライフガーデンにて12：30～13：30で決定 

   予算（１０９，０５０円）にて承認。 

  （コロナの影響を考え、会員のみ アルコールの提供なし） 

8.HPのリニューアルについて米澤と平山委員長にて進めているところでございますが、会員のみなさんの意見

を取り入れながら作業を進めたいと思っていますのでよろしくお願いいたします。理事・役員会の議事録もメ

ンバー専用のページで公開する予定ですので是非ご覧になってください。 

9.本日はクラブ協議会となっていますのでよろしくお願いいたします。 

 

 

(本日)7月14日（火）                  出席免除会員 9名在席 

会員数 出席対象者 出席数 出席率 メークアップ 修正出席率 

37    28   19（7）  74.3％     名    ％ 

 

                クラブ協議会＝活動計画の発表 

          

    クラブ管理運営委員会＝田中賢治 理事       親睦委員会＝相原美紀 委員長 

 

       

      出席委員会=北澤輝清 委員長       プログラム・IT委員会＝平山英代 委員長 



 

 

 

     

       

    ロータリー情報委員会=若森康伸 委員長     スマイルBOX委員会＝苅谷政夫 委員長 

 

           

       クラブ研修委員会＝林 啓之 委員長       クラブ増強委員会＝神保由樹 理事 

 

        

       会員増強委員会＝長井 聡 委員長     会員選考及び研修委員会＝八日市屋敏 雄委員長 

      

 

        

      会場監督＝山田 裕 委員長          退会のご挨拶＝吉田英彦さん 

 



 

 

 

 

 

 2020年7月のロータリーレートは、1ドル=107円と本部から連絡がありましたのでお知らせ致します。 

 次週21日の例会も今週に引き続きクラブ協議会となります。職業奉仕委員会・社会奉仕委員会・国際奉仕委

員会・会計となりますのでご準備をお願い致します。    

 

                                                                                                                             

 
◎米澤松文さん・八日市屋敏雄さん＝米澤年度2回目の例会です。クラブ協議会よろしくお願いいたします。 

◎高橋好文さん＝長井さんがスマイルをしておられるので・・。 

◎相原 清さん＝おかげさまでシルバーヘアーが好評です。皆さんも染めるのをやめてみてください。 

◎田中賢治さん＝欠席が続いて申し訳ありません。米澤年度よろしくお願いします。 

◎北澤輝清さん・若森康伸さん・苅谷政夫さん・長井 聡さん・山田 裕さん 

＝本日よろしくお願いいたします。 

◎林 啓之さん・比企 武さん・根岸君代さん＝米澤会長以下役員の皆様、世の中大変な時期ですが一年間 

                     健康に留意されて頑張り下さい。長雨ですが・・ 

◎平山英代さん＝一年オタオタと役を務めて行きます。皆様！あたたかくよろしくお願い致します。 

 ◎吉田英彦さん＝2 年間大変お世話になりました。これから永森がお世話になりますが、よろしくお願いし

ます。 

  

     

7月14日スマイル合計額は15,000円でした。              


